11Iro

HWMms: AnumHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2008 18:20:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 22.12.2008 07:39:00

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69168/answer/69169




YBaxaemas AnuHa! [TokasaTesnu criepMorpaMMEL C CEpPbe3HBIMU HAPYIIEHUSIMU, KOTOPLIE BPAL JIX
OOCTUTHYT HOPMAaJIbHEIX 3HAUEHUH, JaXKe II0CJie BRIICHEHUS IPUYUHEL U KOPPEKIUN.
Llenecoobpa3Heee He TePSITh BpeMs 1 06paTUThCS B LIeHTP penponyKIuu A IpUMeHEeHUs
BCIIOMOTaTEeJIbHEIX PenponyKTuBHEIX TexHoaorui (9KO, UKCH u 1.1.). Ymauwu.



